Aufgabe R 1
[Atailurmsrarben flr bis 20 3 Raiter)

Wisreck 30w A0 m - Diawer: circs 455 Minuten, mit srechlisGandem Soringen
Wimreck 20 x50 m malich, wenn inder usschreibung worzegeban

Barf der rachten Hand im Mithslschrist Abbeilune bilden

M-F-H-H) L&n der |angen Saite] Antailng im Arbaitsbempo - Trab - Isichitraben,

(2-E-E) Bof dem Wittelzirke] marithen (1-mel herom).

[ Zanz=Bzhn

[B=H-1) Curch di= ganze Bahinveschsein, dabei die Tritte varlSngerm.

-H) LAn der kurzen Saite] Im Arbeitstampa, sussitoen

(= 1An der langen Saite} Abtailng Schritt - Mittelochritt

~El Curch die halbe Bzhnveschesin

[y LAn der |angen Saite] Anteilng im Arbaitstempo - Trab.

(] Bof dem Tirkel perithen

[y Abtaiung im Ar baitst=mpo - Galopp — Marsch [1Y-mal harum

L] GanzeBahn

A M Zaloppsoringe verlSng=rm.

(2-E-B) Buf dem bittelzirke] marithen (1-mel harom).

[Zwischan E-B} Arbeitcbempa,

= Zanz=Bzhn

(=4 Abteilung imArbaitst=mpo - Trab.

(A=A Bf dem Drkel perithen [1-mal haram), daba lsichitraben und die Zhme! sus dar
Hizrd kausn lassan vor & Z0pslverklroen und sussitren

(A=X-C1 Bus dem Tirkal veschsain

o] 1 Zur peschlossen=n Firkelssite! Abteilung im Arbeitstempo - Galoon - Marsch

GX-0) {3-mal herum).

[ (e} Zanz=Bahn

AaH] Zaloppsoringe werlSngern.

[E-2-E Bsf dem Wittelzirke] marithen (1-mel herom), dabei opischan E und B Obarstreichan

Zve B-E) Imi Arbeitstanpo.

& Canz=Bahin

[H-A) Abtaiiung im Arbaitst=mpo - Trab.

[=-H) Durch di= ganze Bshinveschssin, dabei Trithe varlSnzam,

Hi {Im Arbeitstempc.

T Abt=ilung - Schritt - Mitbelschritt.

L {Ander |angen Seitel Abbsilung - Halt.

-F] Antaiung - Marsche

[Aredhiatand Am langen Dimad dis Bahin ver] assen und vorbareitan zum Speinman



